
 

(English version below) 
 
Anmeldung von Prüfungsvorleistungen für Studierende ab der Hochschulprüfungsordnung 
2020 über meine.thga.de mit HISinOne  
 
 
Für die Zulassung zu Prüfungen sind ggf. Prüfungsvorleistungen zu erbringen und 
Teilnahmenachweise vorzuhalten. Die Verwaltung dieser Teilnahmenachweise erfolgt für 
Studierende ab der Hochschulprüfungsordnung 2020 digital in meine.thga.de. Die Anmeldung 
hierfür wird ab dem Sommersemester 2022 (Anmeldezeitraum: November 2021) über 
meine.thga.de stattfinden und löst somit die Anmeldung in Moodle ab.  
 
 
Die Anmeldezeiträume für Prüfungsvorleistungen sehen wie folgt aus: 
 
 

 Für Prüfungsvorleistungen des Sommersemesters: 01.11.-30.11. des Vorjahres. 

 Für Prüfungsvorleistungen des Wintersemesters: 01.05.-31.05. desselben Jahres. 
 
 

Abmeldungen nach Ablauf der Anmeldefrist sind bis Vorlesungsbeginn per E-Mail an 
pvl@thga.de möglich. 
 
 
 
 

Um sich für eine Prüfungsvorleistung anzumelden, öffnen Sie bitte im 
Prüfungsvorleistungsanmeldungszeitraum in meine.thga.de den Studienplaner mit Modulplan.  
 
Ändern Sie bitte das Bezugssemester auf das Semester, in dem PVL stattfinden wird (also ein 
Semester in die Zukunft): 
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Suchen Sie in der Struktur Ihrer Prüfungsordnung nach der gewünschten Prüfungsvorleistung und 
klicken Sie auf den Anmeldebutton: 

 
 
 
Bitte lesen und akzeptieren Sie den Rechtshinweis: 

 
 
 



 

 
Finalisieren Sie Ihre Anmeldung durch Betätigen des Anmeldebuttons: 

 
 
Sie erhalten eine Bestätigung über die erfolgreiche Anmeldung, und der Status der 
Prüfungsvorleistung ändert sich auf zugelassen: 
 

 
 



 

Belegte Prüfungsvorleistungen können Sie unter Mein Studium – Belegungen im entsprechenden 
Bezugssemester einsehen: 
 

 
 
 
 
  



 

Online Registration for Prüfungsvorleistungen (PVL, Obligatory Pre-Examination 
Fulfillments) for Students as of 2020 University Examination Regulations (HPO) on 
meine.thga.de with HISinOne  
 
 
In order to be admitted to some exams (cf. your relevant examination regulations), PVL need to 
be completed and proof of particpation needs to be obtained. The administration of said proofs of 
participation takes place digitally via meine.thga.de.  
 
 
The periods of registration for PVL are as follows: 
 
 

 For summer semester PVL: November 01 – November 30 of the previous year. 

 For winter semester PVL: May 01 – May 31 of the same year. 
 
 

Deregistrations after the end of the period of registration are possible until the beginning of the 
lectures. Please send an e-mail to pvl@thga.de.  
 
 
 
 

In order to register for a PVL during the PVL registration period, please open your Studienplaner 
mit Modulplan under My Studies. 
 
Please change the relevant semester to the semester in which the PVL will take place (i.e. one 
semester into the future): 
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In the structure of your examination regulations, look for the PVL you want to register for and 
click on the Apply button: 
 

 
 
 
Please read and accept the information provided on enrollment and cancellation, and click on 
next: 

 
 
 
  



 

Finalize your registration by clicking on the Apply button: 

 
 
There is a confirmation for registering successfully, and the status of your PVL changes to 
zugelassen (admitted): 
 

 
  



 

 
You can see PVL to which you have applied under My Studies – Show my enrollments (in the 
respective semester): 
 

 
 
 
 


